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From: Oxford Bookshop Plzen [mailto:plzen@megabooks.cz]

Sent: Thursday, July 13, 2017 9:48 AM
To: Hana Jilkova
Subject: RE: Objedndvka

Vazena pani Jilkova,

about:blank

dékuji za vas email a potvrzuji pfijeti objedndvky — celkova ¢astka po slevé -20% vychazi na 58

066,-. Dnes nebo zitra zasSleme na adresu Skoly PPL sluzbou.

Dékuji a jsem s pozdravem,

Magr. Vladimira Vajdova
Oxford Bookshop Plzen
Bezrucova 16, 301 00 Plzen

tel.: 724 370 831
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From: Hana Jilkovd [mailto:hospodarka@ zskopernikova.cz]

Sent: Wednesday, July 12, 2017 2:21 PM

To: Oxford Bookshop Plzen <plzen@megabooks.cz>

30.01.2018 10:34
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Subject: Objednavka

Dobry den, objednavame u Vas tyto ucebnice a pracovni sesity AlJ:

Happy Street I. (3rd Edit) ¢eska verze, 59 ks pracovni sesit
Happy Street Il (3rd. Edit) ¢eska verze 63 ks pracovni sesit
Project I. (3rd. Edit) Ceska verze 43 ks pracovni sesit

Happy House ., (3rd. Edit) ¢eskd verze 35 ks pracovni sesit
Happy House Il. (3rd. Edit),Ceska verze 53 ks pracovni sesit

Happy Street Il (3rd. Edit) ¢eskd verze 14 ks ucebnice

Fakturujete prosim na adresu:

Zakladni Skola a Materska Skola Teplice, Kopernikova 2592
Kopernikova 2592

415 01 Teplice

ICO: 63788152

Velice VAm dékuji a preji hezky den!
S pozdravem

Hana Jilkova

Zakladni Skola a Matetskd skola
Teplice, Kopernikova 2592
hospodarka@zskopernikova
417 553 040-1

about:blank
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